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Exercice 1 Déterminer les ensembles suivants par compréhension :

1. l’ensemble des puissances positives de 2 ;

2. l’ensemble des coordonnées entières de points du plan contenus dans un cercle de centre
(0, 0) et de rayon 5.

Exercice 2 Définisser les ensembles suivants :

1. X = {x ∈ N / (x ≥ 2)⇒ (x ∈ {1, 2, 3, 4, 5})}.
2. Y = {y ∈ Z / ∀s ∈ {0, 1}, (y > s)⇒ (y > 4s)}.

Exercice 3 Soient A et B deux parties d’un ensemble E.

1. Exprimer A ∪B et A \B en utilisant uniquement les opérations d’intersection et le com-
plémentaire.

2. Exprimer A∩B et A \B en utilisant uniquement les opérations d’union et le complémen-
taire.

Exercice 4 Soient A et B deux parties d’un ensemble E. Montrez que :

1. A ⊂ B ⇐⇒ A ∪B = B ⇐⇒ A ∩B = A⇐⇒ BC ⊂ AC .

2. A = B ⇐⇒ A ∪B = A ∩B.

3. A ∪ (A ∩B) = A et A ∩ (A ∪B) = A (lois d’absorption).

Exercice 5 Soient A et B deux parties d’un ensemble E. On note A∆B la différence symétrique
de A et B :

A∆B = (A \B) ∪ (B \A).

Montrez que :

1. AC∆BC = A∆B,

2. AC∆B = A∆BC .
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